



**КРЕМЕНЧУЦЬКА РАЙОННА ВІЙСЬКОВА АДМІНІСТРАЦІЯ
ПОЛТАВСЬКОЇ ОБЛАСТІ**

**МІСЦЕВА КОМІСІЯ З ПИТАНЬ ТЕХНОГЕННО-ЕКОЛОГІЧНОЇ БЕЗПЕКИ
І НАДЗВИЧАЙНИХ СИТУАЦІЙ КРЕМЕНЧУЦЬКОГО РАЙОНУ
ПОЛТАВСЬКОЇ ОБЛАСТІ**

11 січня 2023 року

м. Кременчук

ПРОТОКОЛ № 1/2023

Головував: Артем ДАЦЕНКО – заступник начальника Кременчуцької районної військової адміністрації, заступник голови комісії з питань ТЕБ і НС.

Присутні: члени комісії (за окремим списком).

ПОРЯДОК ДЕННИЙ:

Про недопущення виникнення пожеж та вжиття заходів із запобігання загибелі людей від пожеж у житловому секторі на території Кременчуцького району.

Вступне слово заступника начальника Кременчуцької районної військової адміністрації, заступника голови комісії з питань ТЕБ і НС Артема ДАЦЕНКА, який проінформував, що у зв'язку із похолоданням та аварійними режимами роботи систем життєзабезпечення населення відмічається різке зростання загибелі людей в результаті пожеж, зокрема, на території району за листопад - грудень 2022 року зафіксовано збільшення на 38% випадків загибелі людей, ніж у порівнянні з аналогічним періодом 2021 р.

В зв'язку з цим Кременчуцьке районне управління ГУ ДСНС України у Полтавській області ініціювало розгляд даного питання на засідання комісії.

СЛУХАЛИ:

Інформацію начальника Кременчуцького РУ ГУ ДСНС України у Полтавській області Сергія ГЕРАЩЕНКА щодо пожежної обстановки, яка склалася впродовж 2022 року на території Кременчуцького району. Доведено до відому присутніх про виникнення 512 пожеж, що на 28% менше у порівнянні з попереднім звітним періодом 2021 р. (712 пожеж). Зареєстровано пожеж у житловому секторі - 272, за аналогічний період 2021 року – 256 пожеж, відбулося збільшення на 6%.

У Кременчуцькому районі в 2022 р. постраждало 30 громадян, що на 150% більше, ніж у 2021 р. (12 громадян).

Упродовж 2022 р. на території району внаслідок пожеж загинуло 25 осіб, за аналогічний період 2021 р. - 18, зростання становить 38%.

Матеріальні збитки від пожеж збільшились в 25 разів та складають 360 097,0 тис. грн, в 2021 році - 19 950,0 тис. грн.

За результатами проведеного аналізу виникнення пожеж по часу доби та по дням тижня встановлено, що найбільша кількість пожеж виникла в денний час доби:

з 00:00 по 06:00 - 67 пожеж, з 06:00 по 12:00 - 107 пожеж, з 12:00 по 18:00 - 215 пожеж, з 18:00 по 00:00 - 123 пожежі.

Кількість загиблих людей внаслідок пожеж, залежно від причин виникнення пожеж становить: необережність під час куріння – 10 осіб, недоліки конструкції, порушення правил монтажу та експлуатації нагрівальних печей та димарів – 3 осіб, коротке замикання електромережі – 6 осіб, необережне поводження з вогнем – 5 осіб, дорожньо-транспортна пригода – 1 особа.

Загиблих людей внаслідок пожеж:

за віковими категоріями: більше 61 року – 13 осіб, від 41 до 60 років – 9 осіб, від 19 до 40 років – 3 осіб, від 1 до 18 років – осіб не зареєстровано.

за соціальним статусом: робітників – 2 особи, пенсіонерів – 15 осіб, осіб без певного роду занять (безробітних) – 6 осіб, осіб без певного місця проживання – 1 особа, не встановлений соціальний статус – 1 особа.

Основні причини виникнення пожеж у 2022 році: підпали 10 випадків (у 2021 р. – 9), коротке замикання електромережі – 115 (у 2021 -113), порушення правил установки та експлуатації електроустановок – 5 (у 2021- 6), порушення правил установки та експлуатації печей – 46 (у 2021 р. – 37), необережне поводження з вогнем (куріння) – 125 (у 2021 р. – 225), пустощі дітей з вогнем – 4 (у 2021 р. – 3), порушення правил експлуатації транспортним засобом – 31 (у 2021 р. – 21), потрапляння малокалорійного джерела запалювання на горючий матеріал –102 (у 2021 р. – 179), інші причини – 12 (у 2021 р. – 25).

Упродовж 2022 року інспекторським складом Кременчуцького РУ ГУ ДСНС України у Полтавській області було організовано серед мешканців Кременчуцького району 353 профілактичні рейди, під час яких проведено бесіди щодо правил пожежної безпеки в побуті з 4710 громадянами, з них громадян, віднесених до «групи ризику» - 177. Проведено 181 урок з пожежної безпеки для студентів, школярів та вихованців закладів освіти району, під час яких було охоплено 5011 дітей.

За фактами , виникнення пожеж у побуті інспекторським складом Кременчуцького РУ ГУ ДСНС України у Полтавській області проведено інформування місцевих ЗМІ про події із застереженнями. Так, впродовж 2022 року на ТРК «Кременчуцькі новини», ТРК «Візит», ТРК «ГОК» в ефір вийшли 90 сюжетів про пожежі із застереженнями рятувальників.

Звернув увагу, про необхідність посилення проведення інформаційно-роз'яснювальної роботи щодо попередження загибелі та травмування людей в результаті пожеж.

В обговоренні питання взяла участь начальник відділу з питань освіти, культури та охорони здоров'я Кременчуцької райвійськкадміністрації (Оксана СЕМЕРЯНІН), завідувач сектору інфраструктури та житлово-комунального господарства Кременчуцької райдержадміністрації (Вікторія ШЛЯХОВА), начальник управління соціального захисту населення Кременчуцької райвійськкадміністрації (Віктор ПРИХОДЬКО).

За результатами доповідей, обговорення, та з урахуванням пропозицій, з метою забезпечення підвищення рівня пожежної безпеки на території Кременчуцького району під час користування енергогенеруючими та опалювальними приладами, місцева комісія -

ВИРІШИЛА:

1. Інформацію, заслухану на засіданні, взяти до відома.
2. Відділу організаційної роботи та цифрового розвитку апарату Кременчуцької райвійськкадістрації (Вікторія ПІДГОРНА), начальнику управління соціального захисту населення Кременчуцької райвійськкадістрації (Віктор ПРИХОДЬКО), рекомендувати органам місцевого самоврядування, Кременчуцькому районному управлінню Головного управління ДСНС України у Полтавській області провести (в межах повноважень) інформаційно-роз'яснювальну роботу через місцеві засоби масової інформації та безпосередньо з громадянами, в першу чергу серед самотніх осіб похилого віку, сімей, які опинилися у складних життєвих обставинах, людей з обмеженими можливостями про дотримання правил пожежної безпеки у побуті, під час використання електроприладів, газового обладнання та пічного опалення з розповсюдженням листівок і пам'яток попереджувального характеру щодо запобігання загибелі людей від пожеж.

Термін: до 31 березня 2023 року

3. Рекомендувати головам територіальних громадам району довести до недержавних закладів та установ району, що фактично надають соціальні послуги особам/сім'ям, які перебувають у складних життєвих обставинах, засновниками (власниками) яких є державні та недержавні організації (приватні особи) про дотримання вимог пожежної безпеки та вимог безпечного користування енергогенеруючими приладами. Розглянути питання проведення на підпорядкованих територіях обстежень таких закладів, з залученням представників відповідних органів для здійснення контролю за дотриманням ними вимог чинного законодавства у сфері техногенної та пожежної безпеки, забезпечення прав громадян на якісні та безпечні соціальні послуги.

4. Рекомендувати органам управління освітою територіальних громад Кременчуцького району організувати та провести в закладах дошкільної та загальної середньої освіти заходи з питань дотримання правил пожежної безпеки. Про проведені заходи інформувати відділ з питань освіти, культури та охорони здоров'я Кременчуцької райвійськкадістрації (Оксана СЕМЕРЯНІН) на електронну адресу kremrmk@gmail.com.



Термін: до 31 березня 2023 року

(Прийнято одностайно)

Про виконання протокольного рішення інформувати секретаріат місцевої комісії з питань техногенно-екологічної безпеки і надзвичайних ситуацій Кременчуцького району Полтавської області (електронна пошта: czkremrda@gmail.com).

Заступник голови комісії з питань ТЕБ і НС

Секретар комісії з питань ТЕБ і НС

 Артем ДАЦЕНКО
 Юлія САЛІМОВА